

TÝDENNÍ PLÁN 5.A
6. 11. - 10. 11. 2023

PŘEDMĚT	UČIVO	CÍL
ČESKÝ JAZYK	Opakování učiva tohoto čtvrtletí. Čtvrtletní práce.	<i>Umím používat synonyma (slova stejného významu, např. auto - vozidlo) a antonyma (slova opačného významu, např. mladý x starý), dokážu ke slovům podřazeným vymyslet slova nadřazená (kůň, ovce, slepice (zvířata)), pomocí předpony, kořene a přípony dokážu vytvářet slova příbuzná k zadanému slovu (např ke slovu výlet - letec, přelet, letadlo...), vytvářet slova pomocí přípony -ský, ští, cký, čtí. Rozhodnout o správném použití s/z v předponě a v předložce o nn/n. Správně psát i/y ve vyjmenovaných slovech. Správně psát velké písmeno u jmen, příjmení a názvů států a měst. Pracovat s textem po stránce čtenářské gramotnosti. Všechny úkoly společně projdeme v PÍSEMCE NANEČISTO.</i>
MATEMATIKA	Procvičuji příklady, které mi zatím dělají problém.	Zhodnotím svou práci za toho čtvrtletí.
ANGLICKÝ JAZYK (Laušmanová) T10	Unit 2: An American family str. 40-43 New York family, sloveso HAVE GOT pondělí 6.11. - test Unit 1	Popíšu svoji rodinu. Sdělím 2 zajímavosti o New Yorku..
ANGLICKÝ JAZYK (Špínavová) T10	UNIT 1 - Hobbies UNIT 1 - My dream school	Ověřím své znalosti států a seznamovacích otázek v testu. Používám vazbu there is/are
ANGLICKÝ JAZYK (Klepárníková) T10	Unit 1: My dream school	Pomocí vazby there is/are a předložek popíšu svoji vysněnou školu.
NÁŠ SVĚT	Život v Evropě	Využívám své znalosti o Evropě.

VÝTVARNÁ VÝCHOVA	Vyrábíme na vánoční jarmark	Zdobím lžičky fimo hmotou.
Hudební výchova (Jirásek) T10	Vánoční písničky	Opakování
JINÁ SDĚLENÍ	<p>Milí páťáci, nezapomeňte napsat příběhy na slova s předponami S a Z. Z matematiky úkol není, ale pokud máte pocit, že vám něco v testu nesedlo, ještě si to zopakujte.</p> <p>Co nás čeká:</p> <ul style="list-style-type: none"> • V úterý budeme psát opravnou písemku z matematiky (kdo chce) • Ve středu - doučování z češtiny - příprava na čtvrtletní práci. • Ve čtvrtek budeme psát čtvrtletní práci z češtiny. <p>Těšíme se na Vás, paní učitelka Anna Špinarová a pan učitel Zdeněk Pochop</p>	